
                                                                  ATA Nº 025/2017 

 Aos doze dias do mês de junho de dois mil e dezessete (12-06-2017), as dezenove horas (19h) com a 

totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças realizou-se a vigésima 

quarta (24ª) Reunião Ordinária na Camara de Vereadores de Sete de Setembro sob a Presidência da 

Vereadora, Senhora Ilondi Costa, na qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a 

abertura a Senhora Presidenta solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Senhor Joel Welter. 

Dando continuidade foi procedida a leitura da Ata da 23ª Reunião Ordinária, onde após lida, foi aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura das correspondências recebidas que seguem: Oficio Nº 10/2017 da 

ALM, Associação dos Legislativos das Missões, juntamente com a Camara de Vereadores de Roque 

Gonzales, convidam a todos os vereadores para participar da Reunião da ALM, no dia 23 de junho de 

2017, as 19 horas, tendo por local a Câmara de Vereadores, sito a rua Marechal Castelo Branco,21 em 

Roque Gonzales. Convocação para Assembleia Geral Ordinária da AMM, Associação dos Municípios das 

Missões, a ser realizada no dia 23 de junho em Garruchos, tendo por local o Salão Paroquial, situado ao 

lado da Igreja, na frente da praça Getúlio Vargas, em Garruchos, as 9 horas. Convite do Grupo das 

Orquídeas, para a 2ª Exposição de Orquídeas Cimbydium a realizar-se nos dias 01 e 02 de julho de 2017, 

tendo por local o Clube União, sito a Rua São Roque, Centro Sete de Setembro. Passou-se para ordem do 

dia: Matéria do Poder Executivo Municipal:  Projeto de Lei nº22/2017, que autoriza titulares dos cargos 

que menciona, em caráter excepcional, a dirigir veículos do município, recebeu parecer favorável da 

Assessoria Jurídica e logo após foi enviado hás comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de 

Lei nº23/2017, que dispõe sobre a remissão de juros e multa moratória e anistia de multa por infração 

fiscal aos devedores que efetuarem o pagamento de créditos tributários e não tributários da Fazenda 

Municipal ou firmarem termo de confissão de dívida para pagamento parcelado e dá outras providencias, 

conforme recebido ofício nº194/2017, solicitando que seja suspenso por 45 dias, deverá ser aguardado 

no referido prazo. Projeto de Lei nº26/2017, que Institui Gratificação de Serviço a ser paga aos servidores 

do Poder Executivo designados para executar serviços de natureza administrativa de responsabilidade do 

Poder Legislativo, especificamente, contabilidade, recursos humanos e tesouraria, e dá outras 

providencias, permanece com a Assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei 

nº27/2017, autoriza o Poder Executivo a instituir programa de estímulo á exposição de notas fiscais, 

estabelece sorteios e premiação e dá outras providencias, foi enviado há Assessoria Jurídica para estudo 

e emissão de parecer. Projeto de Lei nº 28/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 

2018-2021 e dá outras providencias, foi enviado para a Assessoria Jurídica para estudo e emissão de 

parecer. A seguir passou-se a Matéria do Legislativo Municipal: Pedido de Informação de nº12/2017, de 

autoria das Bancadas do PP e PMDB, solicitam que sejam prestadas informações por parte do Poder 

Executivo Municipal, sobre o que segue: 1º -Seja informado através de sua secretaria competente, a 

relação de diretores de nossas Escolas Municipais e seus devidos vencimentos, bem como a relação, em 

qual escola está lotada e seus devidos vencimentos. 2º -Seja informado através de sua secretaria 

competente, a relação de Secretários Municipais, em qual secretaria está lotado, bem como o valor de 

seus vencimentos.3º Seja informado através de sua secretaria competente, a relação dos funcionários 

que possuem CC, qual CC possuem, e em que secretaria estão desenvolvendo suas funções. 4ºSeja 

informado através de sua secretaria competente, a relação dos funcionários que possuem FG, qual FG 

possuem, e em que secretaria estão desenvolvendo suas funções, onde após discutido e votado, foi 

rejeitado por maioria simples. Proposição de nº026/2017, de autoria do Vereador Senhor Aldoir Shirmer 

da Bancada do PMDB, onde solicita providencias do Poder Executivo juntamente com a EMATER e 



Sindicato dos Trabalhadores Rurais para que se providencie um novo local, com melhorias para os 

feirantes da Feira Familiar, que vendem seus produtos coloniais ao lado do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Sete de Setembro, onde após discutido e votado foi aprovado por unanimidade. Matéria do 

Grande Expediente: Onde a Senhora Presidenta Vereadora Ilondi Costa, colocou a palavra a disposição 

dos colegas vereadores e vereadoras, onde o Vereador Senhor Aldoir Schirmer-PMDB, saudou a todos 

colegas, agradeceu pela recepção da Comunidade da Linha do Campo. Dia 07 de junho dia da imprensa 

falada e escrita, a qual temos o Jornal o Comunicador, Integração e Rádio Guaramano AM e FM. Dia 12 

de junho Dia dos Namorados, a qual não se tem idade para namorar, que todos tenham o seu 

companheiro(a). Parabeniza também o pessoal que está realizando a Carteira de motorista, estão 

fazendo as aulas teóricas aqui no Sete e a pratica será em Santo Ângelo, deseja boa sorte a todos. Desejou 

sucesso também na festa de Corpus Christy que será realizada neste dia 15 de junho pela Paróquia Santa 

Tereza de Guarani das Missões. Comentou ainda em relação ao médico que novamente não temos 

médico, espera que alguém se escreva para a seleção e que possa vir a atender no Posto de Saúde de 

Sete de Setembro. Senhor Davi Jaskulski-PDT, saudou a todos e comentou que esteve na reunião na 

receita federal juntamente com o vice-prefeito Silvestre, a qual também se fez presente o deputado 

Loureiro, o delegado da Receita Federal Lauri e prefeitos de outros municípios, a qual protocolaram 

oficio, solicitando doações de tecidos, brinquedos e até um cavalinho para ser colocado uma plancha 

para se transportar a draga. Comentou ainda que o delegado dou aos hospitais da região e aos 

desabrigados das chuvas, cobertores que tinham sido apreendidos, e vai ver o que poderá doar aos 

municípios. Em relação aos clubes de mães também sente-se feliz pela participação dos clubes na reunião 

que tiveram com eles, onde foi tirado dúvidas e deliberado que a Assistência Social vai fornecer 

novamente materiais para os clube de Mães e EMATER, na pessoa da Senhora Jacinta, vai realizar seus 

trabalhos em parceria. Senhor Jorge Copetti-PMDB saudou a todos, e comentou que o clube de mães da 

Linha do Campo, não pode se fazer presente, pois não tinham como se deslocar até a reunião, uma vez 

que o tempo colaborou para a plantar trigo, mas que apoiará a decisão dos demais clube de mães. 

Comentou ainda que agora o tempo deu uma clareada, pediria agilidade nos serviços de patrolamento 

das estradas. Vereadora Senhora Marli Copetti, saudou a todos, e comentou que não pode se fazer 

presente na reunião dos clubes de mães, mas que indicou outra representante. Em relação ao 

partolamento das estradas estão sendo feitas, mas que na medida do possível o rolo compactador 

deveria já estar passando junto, pois deslocou-se até o Rincão dos Melos onde estava se patrolando as 

estradas e em alguns lugares da estrada não tinha como passar devido as pedras espalhadas, que se for 

um carro baixo não passa. Mas fica feliz por estarem realizando as mesmas pois é de grande valia para a 

comunidade Setembrense.  Vereador Senhor Nelson Palinski-PP, saudou a todos presentes, e comentou 

que as estradas é sem comentários, pois pode se fazer o ano todo e sempre vai ter para patrolar, pois na 

medida em que chove tem de se patrolar novamente. Comentou também que é a segunda vez que não 

foi aprovado o seu pedido de informação, mas gostaria que os colegas aprovassem até para a população 

ficar sabendo quantos funcionários tem e quanto é gasto com os mesmos, e que na seção da semana que 

vem vai colocar novamente o seu pedido. Vereador Senhor Aldemir Dalmaso –PT, saudou a todos e em 

relação aos pedidos de informação, que o colega Nelson vai fazer novamente o terceiro pedido, já que 

os mesmos não foram aprovados, também fará um na próxima semana, mas que só saberão na seção da 

semana que vem.Por fim a Presidenta da Câmara de Vereadores Senhora Ilondi Costa, agradeceu a todos 

pela presença, logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores 

Vereadores e Vereadoras para a 25ª Reunião Ordinária a realizar-se no dia 19 de junho de 2017, as 19 



horas nas dependências da Camara Municipal de Vereadores de Sete de Setembro, eu, Eliane Gabrielzck 

lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

  

 Vereadora Eliane Gabrielzck: PT............................................................... 

 Vereadora Ilondi Costa: PDT..................................................................... 

 Vereador Davi Luis Jaskulski: PDT.............................................................  

 Vereador Joel Welter: PT.......................................................................... 

  Vereadora Marli Copetti: PP..................................................................... 

  Vereador Nelson Palinski: PP....................................................................   

   Vereador Jorge Copetti: PMDB................................................................. 

   Vereador Aldoir Schirmer: PMDB.............................................................. 

   Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................. 

 

  

 


